

国庆假期乐山接待游客超275万人次

10月8日，记者从乐山市假日文化旅游指挥部办公室获悉，国庆假期7天，乐山38家国家A级旅游景区开放37家，接待游客275.75万人次，同比增长11.06%，实现门票收入4567.92万元，同比增长5.71%。

“两核”带动 乐山文旅“多点开花”

国庆假期，乐山两大核心景区——峨眉山景区、乐山大佛景区纷纷端出“新菜”，“花式”揽客。

峨眉山景区聚焦峨眉武术和户外运动开展“彩林秋月·行游峨眉”体育旅游、“登山不止向未来”徒步打卡等

活动，推动峨眉山景区接待游客人次超去年同期8天总量；乐山大佛景区推出“海棠嘉音乐·秋之韵”乐山音乐美食周展演，配套开展本地特色美食展销和特色文创展示活动，吸引四方宾客纷至沓来。

数据显示，假期7天，峨眉山景区接待游客26.32万人次，同比增长19.35%，实现门票收入2093.91万元，同比增长1.85%；乐山大佛景区接待游客27.4万人次，同比增长36.17%，实现门票收入1412.89万元，同比增长11.33%。

国庆假期，在“两核”的带动下，大批游客选择奔“县”，纷纷走进乐山的乡村田野、新兴景点，赏秋景、品美食，呈

现出先游核心景区后玩新业态的出游特点。

推陈出新 新业态活力涌动

国庆假期，乐山全新打造的李琼久艺术馆，吸引众多市民游客前去了解嘉州画派的历史轨迹、创作思想和艺术成就；夹江历史文化街区社坛·新街子创新推出的“老街喜事之宋式婚礼”“嘉阳驿道之马帮巡游”等主题活动，实现了城市传统文化与当代旅游潮流深度融合。

同时，沐川县推出的星光夜市百变角色扮演，峨边县开展的美神电音露营节等新业态引来大量游客争相体验。

国庆节当天，峨眉莲箫、金口河三雄夺魁、夹江秧歌等15个非遗表演方阵通过双城巡游、多点快闪等形式吸引超过50万名游客参与，网络浏览量突破6000万，成为乐山有史以来规格最高、规模最大、成效最好的一次非遗全方位展示活动。300余场次“研溪里”帐篷音乐会、“小凉山歌舞会”、乐山话脱口秀等民俗文化特色活动，让民俗文化真正走向群众。

此外，乐山还聚焦“聚人气、促消费、兴文旅”主题，围绕“商旅文体农”融合发力，相继推出“礼遇红房·潮玩国庆”、夹江剧场国风音乐会、《只有峨眉山》国庆快闪等文旅活动，发放各类消费券1100余万元；打造文化惠民、乐购

消费、营销推广等文旅消费新场景，推出文创集市、街头路演、非遗快闪等配套活动，为乡村美食和特色民宿持续引流，苏稽古镇日均人流量近10万人次。

多措并举 确保出游暖心舒心

为保障文旅市场繁荣有序，国庆假期，乐山优化交通线路，在主城区、主通道实施潮汐式单向通行临时交通管控，重点景区实施单向循环、远端分流、中端限流、近端管控，确保景区一体交通畅达。

同时，该市免费对外开放机关事业单位内部停车位5000余个，规划临时停车路段27条、停车位4000余个；重点对旅游场所消防燃气、森林草原防灭火、文化演出、食品安全等重点隐患风险点进行全覆盖再排查，保障游客出行安全。

此外，该市在主要景区景点、高速路口、车站码头等场所设置假日旅游志

愿服务岗150余个，出动志愿者1600余人次，为8万余名游客提供政策咨询、宣传引导、线路推介、帮助救援等“一站式”优质服务，确保游客出游暖心舒心。

不仅如此，乐山还加大明查暗访力度，重点针对营业性演出、网络文化监管、旅游购物场所等领域开展专项执法检查，坚决打击虚假宣传、强迫购物、辱骂游客、组织和售卖“不合理低价游”等违法违规行为，规范全市文旅市场秩序。

国庆假期，乐山文旅联合市场监管部门共出动执法人员800余人次，检查经营单位1000户次；公安交警查处各类交通违法行3万余起，对67家客运企业、5460名重点客货车驾驶人进行全覆盖“违法清理”；“心连心服务中心”共接到涉旅有效诉求456件次，均妥善回复处理……一系列务实有效的举措，为广大游客营造了良好的旅游环境。

(本报记者 苏文保)

区县扫描 | QU XIAN SAO MIAO

简阳市

优质医疗服务送到家门口

本报讯 “现在在社区就能享受到三甲医院的服务，既不用长时间排队，费用也合理。”近日，在成都简阳市鳌山社区卫生服务中心，居民琪琪妈妈对鳌山社区与简阳市中医医院共建的儿童保健科项目赞不绝口，她说，“这为我们带来了实实在在的便利。”

琪琪是一名高危儿，需定期到市级医院接受儿童保健服务。随着简阳市紧密型医共体改革的深入实施，现在琪琪在社区卫生服务中心就能享受到专业医护团队提供的全面儿童保健服务，极大地减轻了琪琪妈妈的负担。

据介绍，自实施紧密型医共体改革以来，简阳市中医医院积极探索“关系不变、双向流动、县管乡用、乡聘村用、上下互动”的用人机制，目前已累计下派150余名医护人员到医共体成员单位，与基层共建18个“联合门诊”和11个“联合病房”，师带徒200余人，开展新技术新项目120余项，有效解决了医疗资源不足和配置不合理的问题。

同时，该院通过简阳市远程医疗建设项目，建成了影像、心电、区域病理、区域检验等“资源共享中心”，实现了基

层检查、上级诊断、区域互认；为基层医疗机构预留总床位及号源的10%，通过建立“绿色通道”，保证上转病人随时就诊检查住院；依托9个中医质控分中心，以“中医百千万强基层”“对口支援”和名中医传承等建设项目建设为抓手，先后抽调30余名中医骨干到医共体单位开展长期对口支援工作，指导乡镇卫生院、社区卫生服务中心建设示范中医馆，村卫生室建设中医角，协助当地乡镇卫生院开设理疗科室，为有条件的成员单位开设针灸推拿科、康复科，整体提升成员单位中医药服务能力，推动中医医疗服务向乡村延伸。

简阳市中医医院党委书记邓治林表示：“推动优质医疗资源扩容下沉，均衡区域布局，将进一步推动‘小病不出村、常病在乡镇、大病不出县’的目标实现，让基层百姓在‘家门口’就能享受到优质的医疗服务。”

据悉，随着医共体建设的持续推进，简阳市基层医疗服务能力实现了跨越式提升，城乡医疗差距逐步缩小，形成了上下联动、优势互补、协同发展的良好局面。(叶雨舟)

内江市市中区 总投资33.8亿元 集中开工10个重大项目

本报讯 10月8日，内江市2024年第四季度重大项目现场推进活动市中区分会场在市中区食品产业园标准化厂房建设项目建设现场举行。内江市副市长、市中区委书记马炬宣布项目开工，区委副书记、区长岳光科，区人大常委会主任李运书，区政协主席王岗出席活动。

岳光科在致辞中说，四季度是冲刺全年目标的关键阶段，项目集中开工，不仅吹响了2024年“项目建设提速攻坚年”盘点收尾的冲锋号，更为2025年项目建设工作的开局起步奠定了坚实基础。全区上下要以此次集中开工为契机，进一步统一思想、凝聚共识，坚持把引进项目和建设项目，特别是产业项目放在更加突出的位置，要大力推动招商引资项目抓落地、前期项目抓开工、在建项目抓进度、投产项目抓效益，加速推进重点项目建

设，全力以赴保持投资增势；要以高水平项目建设推动高质量发展，为市中区经济社会发展提供坚实支撑。希望项目业主和建设单位以项目的早日竣工、投产、达效为目标，在确保安全的前提下，高标准建设、高效率推进，高质量完成各项任务，共同推动市中区经济社会发展再上新台阶。

据悉，此次现场集中开工项目10个，涵盖产业发展、基础设施、社会民生等领域，总投资33.8亿元，年度计划投资6.6亿元。市中区将以此次集中开工为契机，加速推进重点项目建设，全力以赴保持投资增势，以高水平项目建设推动高质量发展。

市中区委常委、常务副区长彭利通报了全区前三季度项目投资情况；副区长李伟、倪茂晋出席活动。

(李乐)

种子常温库和加工房、农机具房和贮草库、晒坝、科研楼等，拥有机械设备包括拖拉机4台、翻转型2台、重耙1台、整地机1台、条播机1台、割草机2台、草捆打捆机3台、种子筛选设备1套等。去年，该基地向邻近县雅江出售牧草200余吨。

据悉，理塘县乡土草种基地的建成，也给当地农民带来了实惠。按150元/亩计算，该基地每年给康呷、若拉两村共计45万元土地流转费。康呷村拖拉机手白杰，在春播、秋收时日入200元；若拉村村民格曲珍打零工，每日收入110~120元。

“春播、秋收近半年时间，基地可吸纳20多名村民务工，村民年增收至少1万元以上。”理塘县乡土草种基地负责人吴好介绍说。

(叶强平)

我局查获的涉案车辆东风牌货车(车牌照:川A3GP05),现请该车车主于本公告发布之日起60日内到我局(地址:成都市双流区东升藏卫路中段117号,联系电话:028-85810835)认领车辆。若逾期未来认领,我局将根据相关规定对上述车辆依法进行公开处置。

特此公告。

成都市双流区烟草专卖局
二〇二四年十月十一日

我局查获的涉案车辆铃木牌小型普通客车(车牌号:川AN6AB5),现请该车车主于本公告发布之日起60日内到我局(地址:成都市双流区东升藏卫路中段117号,联系电话:028-85810835)认领车辆。若逾期未来认领,我局将根据相关规定对上述车辆依法进行公开处置。

特此公告。

成都市双流区烟草专卖局
二〇二四年十月十一日

我局查获的涉案车辆铃木牌小型普通客车(车牌号:川AN46B5),现请该车车主于本公告发布之日起60日内到我局(地址:成都市双流区东升藏卫路中段117号,联系电话:028-85810835)认领车辆。若逾期未来认领,我局将根据相关规定对上述车辆依法进行公开处置。

特此公告。

成都市双流区烟草专卖局
二〇二四年十月十一日

我局查获的涉案车辆铃木牌小型普通客车(车牌号:川AN4F27),现请该车车主于本公告发布之日起60日内到我局(地址:成都市双流区东升藏卫路中段117号,联系电话:028-85810835)认领车辆。若逾期未来认领,我局将根据相关规定对上述车辆依法进行公开处置。

特此公告。

成都市双流区烟草专卖局
二〇二四年十月十一日

我局查获的涉案车辆铃木牌小型普通客车(车牌号:川AN4F27),现请该车车主于本公告发布之日起60日内到我局(地址:成都市双流区东升藏卫路中段117号,联系电话:02